
Question de la semaine n°20: 

 

Le dessin ci-contre représente un terrain. 
Quel est son périmètre ? 
A) 60m  B) 46m 
C) 50m   D) 56m 
E) Il manque une donnée.  
 

 

 

 



Réponse à la question n°19 : 

En pliant en 4 dans le sens de la longueur et en 3 dans celui de la largeur une feuille 
de papier, on obtient un carré. Le périmètre de la feuille non pliée est 294 cm. Quelle 
est la largeur de la feuille ? 
A) 84 cm  B) 63 cm   C) 168 cm  D) 126 cm  E) 21 cm 

Réponse B. 

La longueur vaut 4 fois le côté du petit carré et la largeur 3 fois. 

Le périmètre vaut donc, 2 4 3soit 14 fois le côté du petit carré. Ce côté vaut donc, 

en centimètres : 294/14 = 21.  

Et la largeur de la feuille non pliée : 3 21, soit 63. 
 


